

విజయవాడ వరద బాధితులకు నిండ్ల సుధాకర్ లక్ష రూపాయల విరాళం

శ్రీ కాళహస్తి - పెన్ పవర్, జనవరి 15. విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం శ్రీకాళహస్తి శాసనసభ్యులు బొజ్జల వెంకట సుధీర్ రెడ్డి కి నిండ్ల సుధాకర్ ఒక లక్ష రూపాయల చెక్కును అందజేశారు. అలాగే శ్రీకాళహస్తి లాడ్జ్ అసోసియేషన్ తరఫున 1,50,000 చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వరద బాధితులకు లక్ష రూపాయల విరాళం అందించిన నిండ్ల సుధాకర్ ను మరియు శ్రీ కాళహస్తి లాడ్జ్ అసోసియేషన్ నిర్వహకులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ మాజీ చైర్మన్ రంగినేని చెంచయ్య నాయుడు, నిండ్ల సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోవుల పోషణనిమిత్తం వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక చేయూత



చీరాల, జనవరి 15, పెన్ పవర్ చీరాల ఎస్.ఆర్.ఆండ్ పి.ఎం. హైస్కూల్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో, నిరంతరం చేపడుతున్న సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా, గోవుల పోషణ నిమిత్తం ఆర్థిక చేయూతను అందించారు. హైస్కూల్ గ్రౌండ్ నందు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా, గుర్రం బదరీనాథ్ సహకారంతో, శ్రీకృష్ణ గోశాల ప్రెసిడెంట్ దేవకి సుబ్బారావుకి, గోవుల ఆహార నిమిత్తం రూ. 11,120/- లు, కనుమ పండు గ వేడుకలలో భాగంగా, గోపూ జ నిర్వహించి, శీరాం రమేష్ (ఎం.ఆర్.ఎఫ్) ఆర్థిక సహకారంతో, గోశాల వారికి గోవుల ఆహార నిమిత్తం, రూ. 11,116/- లు అందజేసి, ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ పోలుదా సు రామకృష్ణ, సెక్రటరీ చారు గుళ్ళ గురుప్రసాద్, గ్రంథి నారా యణమూర్తి, శివాంజనేయ ప్రసాద్, డి.వి.సురేష్, బదరీనాథ్, రమేష్, వీరాంజనేయులు, తిరుపతిరావు, వెంగలరాయుడు, జి.వై.ప్రసాద్, శ్రీరామమూర్తి, రమణారావు, నేరేళ్ళ రాముడు, మోహనరావు, పూర్ణా, శ్రీని వాసరావు, సత్యనారాయణ, వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పలమనేరు వైసీపీకి పెద్దిరెడ్డి అనుచరుడు ఆకుల గజేంద్రప్రసాద్ బిగ్ షాక్ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి పదవికి రాజీనామా త్వరలో జనసేన పార్టీలోకి!



పలమనేరు జనవరి 15, (పెన్ పవర్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల్లో వైసీపీ ఘోరంగా ఓటమి పాలైన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో ఆ పార్టీకి కొంతమంది సీనియర్ నేతలు రాజీనామా చేసి ఇతర పార్టీల్లోకి చేరిపోగా, మరి కొంతమంది నేతలు స్వబ్ధంగా ఉండిపోయారు. తాజాగా బుధవారం పలమనేరు

నియోజకవర్గ నేత, రాష్ట్ర వైసీపీ సంయుక్త కార్యదర్శి ఆకుల గజేంద్ర ప్రసాద్ ఆ పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి మరియు పదవికి రాజీనామా చేసి బిగ్ షాక్ ఇచ్చారు. నియోజకవర్గ పరిధిలోని గంగవరం సందున్న ఆయన కార్యాలయంలో విలేజరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రకటన చేశారు. ఆయన మాజీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ప్రధాన అనుచరులుగా అప్పట్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో బాగా గుర్తింపు పొందారు. రాజీనామా చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ.. త్వరలో జనసేన పార్టీలోకి వెళుతున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. వైసీపీ నందు సంవత్సరాల తరబడి సేవచేసినా పార్టీ ఎటువంటి గుర్తింపు ఇవ్వలేదని ఆవేదన చెందారు. పార్టీలోకి ఎంత నిజాయితీగా వచ్చానో అంతే నిజాయితీగా బయటకు వచ్చానని, ఎటువంటి అక్రమాలకు పాల్పడలేదని అన్నారు. జనసేన అధినేత, రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆలోచనలకు తన ఆలోచనలకు దగ్గరగా ఉందని అందుకే జనసేన లోకి వెళ్లేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నానని, అన్నీ అనుకూలమైతే ఈ నెల చివర్లో పవన్ కళ్యాణ్ సమక్షంలో జనసేన పార్టీలోకి చేరుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

నేత్రపర్వంగా ఆదిదంపతుల కైలాసగిరి ప్రదక్షిణ

స్వామి, అమ్మవార్ల వెంట వేలాదిగా తరలిన భక్తజనం కైలాసగిరి ప్రదక్షిణలో పాల్గొన్న బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి దంపతులు



శ్రీ కాళహస్తి - పెన్ పవర్, జనవరి 15 సంక్రాంతి సందర్భాల్లో కనుమలో జైన బుధవారం ఆదిదంపతుల కైలాసగిరి ప్రదక్షిణ నేత్రపర్వంగా జరిగింది. ఆలయంలోని అలంకార మండపంలో స్వర్ణభరణాలు అలంకరించుకుని ప్రత్యేక పూజల అనంతరం పురవీధుల్లోకి స్వామి, అమ్మవార్లు చప్పురాలపై అధిరోపించి వచ్చారు. తిరుమాడవీధుల్లో భక్తులకు దర్శనభాగ్యం కల్పించి కైలాసగిరిల మీదుగా గిరిప్రదక్షిణకు బయలుదేరారు. స్వామి, అమ్మవార్లతో పాటు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి దంపతులు, వేలాది మంది భక్తులు కొండమట్టు(గిరిప్రదక్షిణ) ఉత్సవానికి బయలుదేరారు. రామచంద్రాపురం గ్రామానికి ముందుండే నాలుగుకాళ్ల మండపం వద్ద స్వామి, అమ్మవార్లను కొలువుదీర్చారు. ఇక్కడ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి కర్పూర హారతులు సమర్పించారు. అనంతరం ఇక్కడి నుంచి కొత్తకండ్లగి, శివనాథపురం, లక్ష్మీపురం గ్రామాల మీదుగా అంజూరు(16 కాళ్ళ) మండపానికి చేరుకున్నారు. ఇక్కడ కొంతసేపు స్వామి, అమ్మవార్లు విడిది చేశారు. భక్తులకు దేవస్నానం తరఫున అన్నదానం నిర్వహించారు. అనంతరం రామపురం మీదుగా వేయిలింగాల కోనకు వచ్చారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ ప్రజలు స్వామి, అమ్మవార్లకు పూజలు చేసి కర్పూర సీరాజులు అర్పించారు. వేయిలింగాల కోనలో అప్పటికే కొండమట్టుకు ముందుగా వచ్చిన భక్తజనం స్వామి, అమ్మవార్లను దర్శించుకున్నారు. అక్కడి నుంచి సాయంత్రానికి వేదాం గ్రామం మీదుగా శుకబ్రహ్మేశ్వరం సమీపంలోని ఎదురుసేవా మండపానికి

ఉమామహేశ్వరులు చేరుకున్నారు. ఇక్కడ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి స్వామి, అమ్మవార్లకు ధూపదీప నైవేద్యాలను సమర్పించారు. అప్పటికే పట్టణ వాసులంతా ఎదురుసేవా మండపం వద్ద ఎదురుచూస్తూ స్వామి, అమ్మవార్లకు స్వాగతం పలికి దర్శించుకుని పులకించిపోయారు. ఫిల్లవరి నెలలో జరిగే మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలను పురస్కరించుకుని కైలాసగిరి పర్వత పంక్తుల్లో కొలువైన రుషులు, మహారుషులు, సప్త రుషులు, సకల దేవతలకు ఆహ్వానం పలకడానికి కనుమ రోజున జ్ఞానప్రసానాంబ సమేత శ్రీకాళహస్తిశ్వరులు కొట్టు చుట్టు ఉత్సవానికి బయలుదేరుతారు. ఈ



ఉత్సవంలో భాగంగా కైలాసగిరిలోని మునులందరిని పెళ్లికి రమ్మని పిలుస్తారు. అదే ఈ కనుమ రోజున జరిగే కైలాసగిరి ప్రదక్షిణ అంతరార్థం. తర్వాత మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాల్లో స్వామి, అమ్మవార్ల కళ్యాణోత్సవం అనంతరం మరోసారి రోజున తిరిగి కొండమట్టు ఉత్సవానికి వెళ్లి తమ పెళ్లికి వచ్చిన మనులు, సకలదేవతలకు వీడ్కోలు పలుకుతారు. ఇదే ఈ కైలాసగిరి ప్రదక్షిణ ప్రశస్థాం. స్వామి, అమ్మవార్ల



వెంట కొండమట్టు ఉత్సవానికి వెళ్లి స్వామి, అమ్మవార్లతో పాటు కైలాసగిరిలో కొలువైన దేవగణాల ఆశీస్సులు అందుకోవడం ద్వారా సకల శుభాలు కలుగుతాయనే నమ్మకంతో భక్తజనులు వేలాదిగా గిరి ప్రదక్షిణకు వీళ్ళేస్తారు. పూర్వం నుంచి ఈ సంస్కృతి కొనసాగుతోంది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి దంపతులు, ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి బాపిరెడ్డి, ఇతర ఆలయ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి పోటీలో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు

పీయల్ యన్ సీ ఫౌండేషన్.



పుల్లల చెరువు పెన్ పవర్ జనవరి 15

పుల్లల చెరువు మండల కేంద్రములో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన సంక్రాంతి సంబురాలకు సహకరించిన గ్రామ ప్రజలకు దన్యవాదాలు తెలిపిన పీయల్ యన్ సీ ఫౌండర్ చైర్మన్ పోట్ల పల్లి బాలకృష్ణ, సంక్రాంతి సంబురాలతో పాటు మండల స్వామి శ్రీదా పోటీలలో పాల్గొని విజేతలకు గోమాత అందాల పోటీలో మొదటి బహుమతి 5116 రూపాయలు లక్ష్మీ నరసింహ నాయక్, రెండవ బహుమతి 2116 రూపాయలు చిన్న నాయక్, ముగ్గులు పోటీలో మొదటి బహుమతి వెండి గిన్నె రామసాని కావ్యరెండవ బహుమతి టేబుల్ ఫ్యాన్ చూడ మణి, మూడో బహుమతి కుక్కర్ ముద్దు హర్షిని, రెండో రోజు ట్రాక్టర్ ట్రక్ రివర్స్ పోటీలో మొదటి బహుమతి 5116 రూపాయలు కాసా పెద్ద బ్రహ్మయ్య పుల్లల చెరువు, రెండవ బహుమతి 3116 రూపాయలు సుద్దపల్లి అంజి బీర్సేపల్లి, సాయత్రం శ్రీకృష్ణ రేసింగ్ పోటీలో మొదటి బహుమతి 3,116 వంకర బోయిన రాముడు పుల్లలచెరువు, రెండవ బహుమతి 2,116 రూపాయలు పిట్ట నాగరాజు గారపెంట, పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు పోట్ల పల్లి బాలకృష్ణ, యుగ్రగౌండవాలెం సీ బ ప్రభాకర్, పుల్లల చెరువు ఎస్సై సంపత్ కుమార్ అందజేశారు. ఆనంతరం గ్రామ ప్రజలు సంక్రాంతి ఉత్సవాలను నిర్వహించిన పోట్ల పల్లి బాలకృష్ణ సు శాలువాలతో సత్కరించారు.

ముగిసిన శ్రీగిరి ధనుర్వాస విశేష ఉత్సవాలు

- భక్తులను ఆకట్టుకున్న భక్తి సంగీత విభావం..
- కోలాట ప్రదర్శన
- వేడుకగా శ్రీవారి తిరు వీధి ఉత్సవం



స్వాగతి రిపబ్లికన్ ఒంగోలు, పెన్ పవర్ జనవరి 15
ఒంగోలులోని కుర్తాక శ్రీ సిద్దేశ్వరీ పీఠ పాలిత శ్రీగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో మూడు రోజుల పాటు నిర్వహించిన ధనుర్వాస విశేష ఉత్సవాలు బుధవారం రాత్రితో ఘనంగా ముగిసాయి. శ్రీవారి ధనుర్వాస ఉత్సవాల్లో భాగంగా శ్రీవారి ఊంజల నీవను ఆలయ ఆలయ అర్చకులు వేద పండితులు శోభాయమానంగా నిర్వహించారు. శ్రీగిరి

ఆస్థాన సంగీత విద్వాంసులు వీ వీ ఎన్ వినోద్ కుమార్ ఆలపించిన అన్నమాచార్య భక్తి సంకీర్తనలు భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక రసానందాన్ని పంచిపెట్టాయి. వరమ పురుషుడు గోపాల బాలాద్వైనాడు.. చాలాదా హరినామ పంచామృతము తమకు ..దేవ దుందుభుల తోడ వెంకటేశు దైనాడు.. కలియగ మెటులైన పండి అన్నమాచార్య సంకీర్తనలను భక్తుల కోరికపై వినోద్ కుమార్ చక్కగా గానం చేశారు. బుధవారం సాయంత్రం శ్రీగిరి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి తిరు వీధి ఉత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉభయ దేవేరులతో కూడి శ్రీవారు తిరు వీధులలో వివరించారు. స్వర్ణ సుబ్బారావు బృందం కోలాట ప్రదర్శన భక్తులను ఆకట్టుకుంది. శ్రీగిరి దేవస్థానం ధర్మకర్తల మండలి చైర్ వర్షన్ అలూరు రూపి రాజీ .. కార్య నిర్వహణ ధర్మకర్త సి వి రామకృష్ణారావు.. ధర్మకర్తల అలూరు వెంకటేశ్వరరావు.. అలూరు లక్ష్మీ కుమారి తదితరులతో పాటు అలూరు జై శంకర్ పర్యవేక్షించారు. ఆలయ నిర్వాహకులు భక్తులకు శ్రీవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేశారు.

అల్లినగరం మునగనూరి లోక రక్ష గుప్తా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా గోదా రంగనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం

గోదాదేవి రంగనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలకు హాజరైన భక్తజన సందోహం కన్నల పండుగగా సాగిన కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు. ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలు సుఖసంతోషాలతో నిండు సూరేశ్వ జీవించాలని లోక రక్ష గుప్తా ఆకాంక్ష. కొమరోలు పెన్ పవర్ జనవరి 14

గుర్రం గూడా ఆదిత్య నగర్ శివాలయంలో సంక్రాంతి వర్షదినాన్ని పురస్కరించుకొని గోదాదేవి గోదా రంగనాథ స్వామిల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు అత్యంత వైభవంగా ఘనంగా నిర్వహించామని కొమరోలు మండలం అల్లినగరం గ్రామ వాస్తవ్యులు, పుస్తగిరి మహాసంస్థాన దేవాలయాల ధర్మాధికారి మునగనూరి లోక రక్షగుప్తా (ఎంఎల్ఆర్ గుప్తా) తెలిపారు. హైదరాబాద్లోని గుర్రం గూడా శివాలయంలో లోక రక్ష గుప్తా ఆధ్వర్యంలో శ్రీ శ్రీ జగద్గురు పుస్తగిరి శంకరాచార్య మహా సంస్థాన పీఠాధిపతులు అవనవద్దం విద్యా శంకర భారతి మహాస్వామి మంగళ శాసనములు పరిపూర్ణ ఆశీస్సులతో, కిషోర్ కుమార్ గణేష్ శర్మ ఆర్చక స్వామిల సహకారంతో గోదాదేవి, గోదా రంగనాథ స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలను రంగ రంగ వైభవంగా, కన్నల పండుగగా, అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలు, ఆనందోత్సవాలతో నిర్వహించామని ఆయన తెలిపారు . ఆ సందర్భంగా ఆలయంలో నిర్వహించిన పూజా కార్యక్రమాలకు వివిధ వర్గాలకు చెందిన భక్తులు హాజరు కావడంతో ఆలయం భక్తజన సందోహంతో నిండి కలకలాడింది. ఆ సందర్భంగా భక్త దంపతులు పూల బంతలతో బంతి అటలు ఆడి భక్తులకు కనుమించు చేశారు. అలాగే పూల హారాలతో కొబ్బరికాయలతో నిర్వహించిన వివిధ రకాల ప్రదర్శనలు భక్తులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఆలయంలో పలు రకాల పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమాలను నిర్వహించేందుకు ఆలయ అర్చక స్వామిలు, కమిటీ



సభ్యులు అందించిన సహకారం మరువలేనిదని ఎం.ఎల్.ఆర్ గుప్తా తెలుపుతూ, వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాశీ విశ్వనాథ స్వామి ఆశీస్సులు అందరిపై ఉండాలని, ఆయన ఆకాంక్షించారు. అలాగే సంక్రాంతి పర్వదిన సందర్భంగా ప్రజలకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలు, సుఖ సంతోషాలతో, అష్ట బళ్లకళ్యాణంతో నిండు సూరేశ్వ జీవించాలని భగవంతుని ప్రార్థించినట్లుగా ఎమ్మెల్యే గుప్తా తెలిపారు. గోదాదేవి రంగనాథ స్వామిల వారి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలలో పలువురు ఆధ్యాత్మికవేత్తలు, ఉన్నతాధికారులు



, వివిధ వర్గాల భక్తులు పాల్గొన్నారు. కొమరోలు మండలం అల్లినగరం గ్రామానికి చెందిన స్వర్ణయ్య మునగనూరి వెంకటసుబ్బయ్య తనయుడు లోకరక్ష గుప్తా ఎంఎల్ఆర్ గుప్తా ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్లోని గుర్రం గూడా ఆదిత్య నగర్ శివాలయంలో గోదాదేవి, గోదా రంగనాథ స్వామిల వారి కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరగడం పట్ల అల్లినగరం గ్రామానికి చెందిన పలువురు హార్షం వ్యక్తులు చేస్తూ, లోకరక్ష గుప్తా ను అభినందిస్తూ అల్లినగరం గ్రామానికి మంచి గుర్తింపు పేరు ప్రత్యర్థులు వచ్చే విధంగా ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

అల్లినగరంలో హైకోర్టు ఉత్తర్వులు, పోలీసు బందోబస్తు మధ్య సజవుగా సాగిన పారువేట కార్యక్రమాలు

నాలుగు సంవత్సరాల తరువాత నిర్వహించిన పారువేట కార్యక్రమాలు. హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న అల్లినగరం గ్రామస్తులు. పారువేట కార్యక్రమాలకు అడ్డుపడుతున్నారంటూ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన అల్లినగరం సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు. సర్పంచ్ కు అనుకూలంగా ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన హైకోర్టు. మేక తాళాలతో ఊరేగింపుగా రాముల వారి ఆలయానికి వెళ్లి పూజలు చేసి కొబ్బరికాయ కొట్టిన సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు. ఆనంతరం ఆనందోత్సవాలతో పోలీసుల పహారాతో సాగిన పారువేట.



కొమరోలు పెన్ పవర్ జనవరి 15 సంక్రాంతి వర్షదిన సందర్భంగా అల్లినగరం గ్రామంలో నాలుగు సంవత్సరాల తరువాత పారువేట కార్యక్రమాలు బుధవారం హైకోర్టు ఉత్తర్వులు పోలీసులు బందోబస్తు మధ్య సాఫీగా సాగింది. 2020 లో జరిగిన గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికల సందర్భంగా అల్లినగరం గ్రామం సర్పంచ్ గా వైసీపీ మద్దతు గా డీసీ కులానికి చెందిన బంగారు రత్నాలు ఎన్నికయ్యారు. అంతకుముందు సర్పంచ్ గా పనిచేసిన ఆగ్రవర్ణులకు చెందిన వారు సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా కనుమ పండుగ రోజున రాముల వారి ఆలయంలో మొదటి పూజలు చేసి కొబ్బరికాయ కొట్టేవారు . సర్పంచ్ ఆనంతరం ఆలయ ధర్మకర్త గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు కొబ్బరికాయలు కొట్టి పూజలు చేసేవారు. అయితే బంగారు రత్నాలు సర్పంచ్ గా ఎన్నికైన తర్వాత గత సాంప్రదాయానికి తిరిగికాలు ఇస్తూ పంచాయతీ ప్రధాన పౌరులైన సర్పంచ్ రాకను అడ్డుకుంటూ ఆ గ్రామంలోని కొందరు ఆగ్ర కులస్తులు రాజకీయ ప్రత్యర్థులు ఉద్దికృత వాతావరణం కల్పించేవారు. దీనితో పోలీసులు కూడా సర్పంచ్ కు సచ్చెప్పి గ్రామంలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు సహకరించాలని కోరుతూ సర్పంచ్ ను కోరారు. గ్రామంలో శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలుగుతుందనే సమాచారంతో పోలీసులు పారువేట కార్యక్రమం జరగకుండా నిలిపి వేసేవారు. దీనితో ప్రజలు తీవ్ర ఆవేదనకు గురి అయ్యేవారు. అయితే ఇటీవల సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు హైకోర్టును ఆశ్రయించి తమ గ్రామంలో గత దశాబ్దాలు కాలంగా ఆనందోత్సవాలతో సాగుతున్న పారువేట జరగకుండా తమ ప్రత్యర్థులు ఆగ్రకులార వారు తన రాకను లక్ష్యంగా చేసుకొని అడ్డుకుంటున్నారని, దీనితో ప్రజల మనోభావాలు దెబ్బతింటు, ఆనంద ఉత్సవాలకు దూరంగా ఉండవలసవస్తున్నదని , దీనికి ప్రధానంగా 8 మంది కారణమంటూ వారి పేర్లను వివరిస్తూ తమ గ్రామంలో సాంప్రదాయబద్ధంగా సాగుతున్న సంక్రాంతి వర్షదిన సందర్భంగా జరిగే పారువేటను ఈ విధాని జరిగే విధంగా ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని కోరుతూ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. దీనితో హైకోర్టు సర్పంచ్ కు సానుకూలంగా ఉత్తర్వులు ఇస్తూ, అల్లినగరం గ్రామంలో పారువేట కార్యక్రమం సజవుగా జరిగేందుకు గట్టి పోలీసు బందం ఏర్పాటు చేయాలని, శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే వారిని గుర్తించి వారిపై ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసు ఉన్నతాధికారులను ఆదేశించింది. దీనితో జిల్లా ఎస్సీ ఏ ఆర్ దామోదర్ ఆదేశాల మేరకు బందవారం గిద్దలూరు సీబి రామకోటయ్య ఆధ్వర్యంలో రాచర్ల, మార్కాపురం టౌన్ ఎస్బి ఐ కేటీఆర్ వారూ రాజా రామ్మోహన్ రావు, పలువురు ఏఎస్బిలు దాదాపు 30 మంది



కానిస్టేబుల్లు అల్లినగరం చేరుకొని పారు వేట కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షించారు. అందులో భాగంగా గ్రామ సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు మధ్యాహ్నము రెండు గంటల సుమీ మూడు గంటల్లోపు సాంప్రదాయబద్ధంగా మేకతాళాలతో ఆలయానికి చేరుకొని పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి కొబ్బరికాయ కొట్టవలసిందిగా తెలియజేశారు. దీనితో సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు, ఆమె భర్త వెంకటేశ్వర్లు , వైసీపీ నాయకులు బంగారు విశ్వరావం, తో పాటు పలువురు వైసీపీ నాయకులు కార్యక్రమాల బంగారు రత్నాలు బంధువులు ఆభిమానులు మేక తాళాలతో భారీ భారీ ఊరేగింపుగా తమ ఇంటి నుంచి పోలీసు బందోబస్తు మధ్య పోలీసుల బందోబస్తుతో సర్పంచ్ తో పాటు ఆమె అనుచర వర్గం కలిసి రాగా గ్రామ వీధుల మీదుగా సాగి గ్రామం వెలుపలగల పారువేట స్థలానికి చేరుకున్నది. అక్కడ వివిధ రకాల పోటీలు నిర్వహించిన ఆనంతరం వాహనాన్ని గ్రామానికి చేర్చే వీధులలో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా ప్రజలు ఉత్సవ విగ్రహాలకు కాదు కర్పూరం సమర్పించి తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. నాలుగు సంవత్సరాల తర్వాత గ్రామం చుట్టూ దాదాపు గంట పాటు సాగిన పూజా కార్యక్రమాల ఆనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేసి సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు ఆమె అనుచరులు ఇంటికి వెళ్లారు. ఆ తరువాత ఆలయ ధర్మకర్త గ్రామ పెద్దలు పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పారువేట కార్యక్రమానికి ఏర్పాటు చేశారు . సీతారాములు లక్ష్మణులు అంజనేయ స్వామి తదితర ఉత్సవ విగ్రహాలను అలంకరించిన వాహనం మేక తాళాలు తప్పి పోలీసుల బందోబస్తుతో సర్పంచ్ తో పాటు ఆమె అనుచర వర్గం కలిసి రాగా గ్రామ వీధుల మీదుగా సాగి గ్రామం వెలుపలగల పారువేట స్థలానికి చేరుకున్నది. అక్కడ వివిధ రకాల పోటీలు నిర్వహించిన ఆనంతరం వాహనాన్ని గ్రామానికి చేర్చే వీధులలో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా ప్రజలు ఉత్సవ విగ్రహాలకు కాదు కర్పూరం సమర్పించి తమ భక్తిని చాటుకున్నారు. నాలుగు సంవత్సరాల తర్వాత గ్రామం చుట్టూ దాదాపు గంట పాటు సాగిన పూజా కార్యక్రమాల ఆనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు పంపిణీ చేసి సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు, వైసీపీ నేతలు కార్యక్రమాల కుల మతాలకు అతీతంగా ఆ గ్రామస్తులు సంతృప్తి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అల్లినగరం గ్రామంలో పారువేట కార్యక్రమం సజవుగా ప్రశాంతంగా ముగియడం పట్ల పోలీసు ఉన్నతాధికారులు కూడా ఊరేగి చెందారు. గ్రామంలో పారువేట కార్యక్రమం నిర్వహించడం పట్ల గ్రామం కొత్త కళను సంతోషంగా గ్రామంలో ఆనంద ఉత్సవాలు వెళ్లి విరిసాయి. ప్రజలు సర్పంచ్ బంగారు రత్నాలు వైసీపీ నాయకులు విశ్వరావం తదితరులను అభినందించారు.

ఆనందోత్సవాలతో ముగిసిన సంక్రాంతి సంబురాలు



కొమరోలు మండలంలో సంక్రాంతి సంబురాల బుధవారంతో ఆనందోత్సవాలతో ముగిసాయి. సంక్రాంతి వందల సంవత్సరంగా మూడు రోజులపాటు ప్రజలు భోగి వండుగ మకర సంక్రాంతి పండుగ, కనుమ పండుగలను ఆనందోత్సవాలతో జరుపుకున్నారు. పేద సాధా ధనికా అనే భేదం లేకుండా గృహాలు పిండి వంటలు ఘుమఘుమలతో నిండిపోయాయి. దూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన బంధువులతో గ్రామాల కళకళలాడాయి. సంక్రాంతి వండుగను పురస్కరించుకొని పలు గ్రామాలలో పలు రకాల అటలు పోటీలు నిర్వహించి విజేతలు బహుమతులు పంపిణీ చేశారు. కనుమ పండుగ సందర్భంగా బుధవారం సాయంత్రం ఆలయాలు నిర్వాహకులు ఉత్సవ విగ్రహాలతో ఊరేగింపుగా గ్రామాల వెలుపలకు వెళ్లి పారువేట కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా నిర్వహించిన పరుగు పందెం పోటీలలో విజేతలుగా నిలిచిన యువకులకు బహుమతులు అందించి అభినందించారు. ఆనంతరం దేవ మూర్తులతో అలంకరించిన వాహనాలతో గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా ప్రజలు దేవతామూర్తులకు కాదు కర్పూరం సమర్పించి తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా మూడు రోజులపాటు గ్రామాలలో సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది. అయితే బుధవారం సాయంత్రం నుంచి బంధుగణం తిరిగి వెళ్లేందుకు సమాయతం కావడంతో గ్రామాల కళావిహీనంగా మారాయి. అయితే ఈ సందర్భం వర్షాభావ పరిస్థితులు, తుపానుల ప్రభావంతో పంటలు చేతికి అందకపోవడంతో రైతులలో సక్రాంతి ఉత్సాహం కనిపించలేదు.

అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో మకర జ్యోతి దర్శనం

ఆలయమంతా శరణు ఘోషతో మారు మోగింది



పెద్ద దోర్నాల, పెన్ పవర్ 15
 శ్రీ హరిహర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో ఆలయంలో మకర సంక్రాంతి సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శబరిమలైలో ఈ విధంగా మకరజ్యోతి భక్తులకు దర్శనమిస్తుందో అలాగే అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలో మంగళవారం ఈ సందర్భంగా ఆలయ స్థల దాతలు బొగ్గరపు చంద్రశేఖర్ మణికంఠ, బొగ్గరపు రమేష్, బొగ్గరపు శేషగిరి, ఆలయ అర్చకులు పి మద్దికార్జున శర్మ అయ్యప్ప స్వామి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం శబరిమల మకర జ్యోతి భక్తులకు దర్శనం ఇచ్చిన అనంతరం శ్రీ హరి హర పుత్ర అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయంలోకర్పూర మకర జ్యోతిని వెలిగించారు. అనంతరం ఆలయమంతా స్వామి శరణు అయ్యప్ప శరణు స్వామియే శరణమయ్యప్ప అంటూ శరణు ఘోష మారుమోగింది. ఆలయమంతా



విద్యుత్ దీపాలతో అందంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా అయ్యప్ప స్వామి పంచలోహ విగ్రహానికి గుడి చుట్టూ మూడుసార్లు తిరుగుతూ స్వామి శరణు అయ్యప్ప శరణు స్వామియే శరణు అయ్యప్ప భక్తులు పాటలు పాడుకుంటూ, అనంతరం టూకర్ పై ప్రతిష్ఠించి ప్రత్యేకంగా పూలమాలతో అందంగా అలంకరించారు అనంతరం గ్రామ పూరవీధులలో ఊరేగింపుతో ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు.



ఆలయ గురు స్వాములు పొట్టి, సాంబ శివరావు, కమ్మ, వెంకటేశ్వర్లు అలియాస్ పెద్ద పండు, మాల అయ్యప్ప వేసిన స్వాములు 41 రోజులు పాటు నిష్ఠ నియమాలు పాటించి అనంతరం శబరిమల యాత్ర బయలుదేరారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు రావిక్రింది, రామారావు, గురిజేపల్లి, శ్రీనివాసచారి, బొగ్గరపు మణిశర్మ, చల్లా వెంకట సుబ్బారావు, చిట్టాల, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, అయ్యప్పభక్తులు మహిళలు ఛార్ సంగ్ఖలో పాల్గొన్నారు.

పోలేరమ్మకు తెల్లవారుజాము నుంచి అభిషేకాలు



దొనకొండ జనవరి 15 పెన్ పవర్
 మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ బొమ్మ సర్కిల్లో శ్రీ ఆనందాశ్రమంలో ఘనంగా సంక్రాంతి కనుమ పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు ముందుగా ఆశ్రమ ఉత్తర ద్వారం ప్రక్కనే వేంచేయున్న ఆశ్రమ పోలేరమ్మకు తెల్లవారుజాము నుంచి అభిషేకాలు కుంకుమ పూజలు సోదా శోపవార పూజలు నిర్వహించి చర్మి వైవేద్యాల సమర్పించి హారతులు ఇచ్చారు తదనంతరం గోశాలను గోవులకి గోపూజ నిర్వహించారు ప్రతి ఇంటా ఉండాలని ఆవు ఆనందంగా ఉండాలని ప్రతి ఒక్కరు గోవును పెంచాలని అలా కుడదని వారు గోశాలకు వెళ్లి గోవులకు గ్రాసం దాన సమర్పించి గోపూజ చేయాలని శ్రీ బైరవ స్వామి తెలియజేశారు.

అర్ధవీడు మండలంలో వైభవంగా సంక్రాంతి పండుగ



అర్ధవీడు, పెన్ పవర్, జనవరి 15
 అర్ధవీడు మండలంలో సంక్రాంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను చాటే సంక్రాంతి ని ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో మంగళవారం జరుపుకున్నారు. ఉత్తరాయణకు స్వాగతం పలికారు. ప్రతి కుటుంబంలో ఆనందం వెల్లివిరిసాయి. వీధుల్లో ఇండ్ల ముంగిట మహిళలు పోటీపడి రంగవల్లులు తీర్చిదిద్దారు. భోగభాగ్యాలతో భోగిని, సిరి సంపదలతో సంక్రాంతిని, కనువిందుగా కనుమని జరుపుకున్నారు. దేవాలయాలన్ని భక్తులతో కిటి కిటిలాడాయి. తెలుగుదనం ఉట్టిపడేలా సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి ఆలయాల్లో భగవంతుని దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఘనంగా ధనుర్మాస ముగింపు ఉత్సవాలు



పుల్లల చెరువు పెన్ పవర్ జనవరి 15
 పుల్లల చెరువు మండల కేంద్రం రామాలయంలో మంగళవారం ధనుర్మాస ముగింపు ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ధనుర్మాసం సందర్భంగా గ్రామ పురవీధుల్లో బ్రహ్మ ముహూర్తంలో నామ సంకీర్తనతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు శేష బట్ట అనంతా చార్మ్యలు, భరద్వాజ శాస్త్రి మాట్లాడుతూ కార్తీక మాసం ముగిసిన తరువాత రోజు నుంచి ధనుర్మాసం ప్రారంభం అవుతుందని శ్రీ మహా విష్ణువుకు ఈ మాసం అత్యంత ప్రత్యేకం అయినదని వారు అన్నారు. గ్రామ ప్రజలు ఆంద్రుల నుభ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరుకుంటూ స్వామిని పూజిస్తూ ప్రతి నిత్యం వేకువ జామునుంచే స్వామిని ఆరాధిస్తూ గ్రామంలోని ప్రతి వీధిలో స్వామివారి నామాలు, ప్రతిరోజు తిరుప్పావై ప్రవచనాలు పద్యాలు పాడుతూ భక్తులు నగరసంకీర్తన కార్యక్రమం చేపట్టారు. సంక్రాంతి పండుగ రోజున దక్షిణాయన కాలం పూర్తి అయ్యి ఉత్తరాయణ కాలం ప్రారంభం అవుతుంది. అదే రోజు ధనుర్మాసం కూడా పూర్తి అవుతుంది. శ్రీరాముని రూపంలో ఉన్న శ్రీమహావిష్ణువుని గ్రామంలో ఊరేగించారు. అనంతరం స్వామివారికి ప్రత్యేక అభిషేకాలు నిర్వహించి పూజలు చేసి స్వామిని అలంకరణ చేశారు. గోపవరపు సత్యనారాయణ నూతనంగా స్వామివారి పల్లకి ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్త కొర్రకుంట జానకి రఘు, కమిటీ సభ్యులు గోపవరపు వెంకట గురునాథం, ఉప్పల హనుమంతరావు, వడ్డమాను సుబ్రహ్మణ్యచారి, గుంటూరు శ్రీనివాసరావు చారి, గజ్జెల్లి భాస్కర్, గాజులపల్లి కృష్ణయ్య, గోపవరపు బాలా హనుమంతరవు, గజ్జెల్లి శ్రీనివాసరావు, కొండలు, సుబ్బారావు, ఆర్మీ బుజ్జి, ముద్దా లక్ష్మీనారాయణ, కుడుములు సుందరావు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

దోర్నాల విక్టరీ టీం ఘనవిజయం

పెద్ద దోర్నాల పెన్ పవర్ జనవరి 15
 యుర్రగొండపాలెం నియాజకవర్గ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో యుర్రగొండపాలెం శాసనసభ్యులు శ్రీ తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్ గారి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న వైఎస్ఆర్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో బుధవారం జరిగిన ఐదవ మ్యాచ్ లో దోర్నాల విక్టరీ టీం మొదట బ్యాటింగ్ లో 52 పరుగులు చేసి తన అద్భుతమైన బౌలింగ్ తో పుల్లలచెరువు మండలం వెంకటరెడ్డి పల్లి టీం ను 34 పరుగులతో కట్టడి చేసి 18 పరుగులతో తేడా తో దోర్నాల విక్టరీ టీం ఘన విజయం సాధించింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ పి మండల కన్వీనర్ గంటా వెంకటరమణారెడ్డి టీం సభ్యులు టీం అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా ముగ్గుల పోటీలు



దొనకొండ జనవరి 15 పెన్ పవర్
 మండల కేంద్రంలో అడ్డ రోడ్డు సెంటర్లో సంక్రాంతి సందర్భంగా విజయ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయం ఆలయ ధర్మకర్త సిరిగిరెడ్డి బాలిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ ముగ్గుల పోటీల్లో వివిధ గ్రామాల నుండి 132 మంది పాల్గొనగా మొదటి బహుమతి కుట్టు మిషన్ అన్నా రెడ్డి వెంకటేశ్వ రెడ్డి సాయి లికిత, వినుకొండ ప్రథమ బహుమతి గెలుచుకొంది అందజేశారు. రెండవ బహుమతి డాక్టర్ బెల్లంకొండ షేమిల్ గ్రెండర్ బహుమతిగా కైవసం చేసుకున్న టి. నిహారిక దొనకొండ వారికి అందించడం జరిగింది మూడవ బహుమతి డ్రెస్సింగ్ టేబుల్ బత్తుల బ్రహ్మయ్య ఎర్రచాలెం బహుమతిగా దొనకొండ పి బిందు కైవసం చేసుకొనగా అందించడం జరిగింది. నాలుగో బహుమతి మిక్సీ అమృత శ్రీధర్ స్వాస్థర్ చేయగా డి వసుంధర నరసింహనాయునిపాలెం గెలుచుకోవడం జరిగింది. ఐదవ బహుమతి కుక్కర్ అబ్దుల్ సాదిక్ స్వాస్థర్ చేయగా కే. కావేరి దొనకొండ గెలుచుకోవడం జరిగింది. ముగ్గుల పోటీలో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ కన్సోలేషన్ ప్రైసులుగా స్టీల్ బిందెలు వీరలు అందించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా వెన్నా సుశీల మాస్టారం, మచ్చి రమణ, వినుకొండ, దొనకొండ ఎస్పె. కే విజయ్



కుమార్, పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి వినుకొండ దర్మి పొదిలి మండలంలోని పలు పల్లెల నుంచి మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు ఆలయ ధర్మకర్త శిరిగిరెడ్డి బాలి రెడ్డి వచ్చిన భక్తులందరికీ అన్న వితరణ చేయటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పలు గ్రామాల నుంచి వచ్చినటువంటి మహిళా మల్లు ఎంతో ఆనందముతో ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆనందాన్ని పొందామని చెప్పి తెలియచిచారు.



గిద్దలూరులో నాగుపాము హాల్ చల్!



గిద్దలూరు పెన్ పవర్ జనవరి 15
 గిద్దలూరు పట్టణం రాచర్ల లోట్లలోని వెంకటేశ్వర కాలనీలో బుధవారం నాగుపాము కలకలం సృష్టించింది. అది గమనించి వెంటనే స్థానికులు అటవీ శాఖ అధికారులకు తెలియపరచగా ఎఫ్ ఆర్ ఓ మధ్య ప్రియాంక ఆదేశాల మేరకు డిఆర్ఓ బాలాజీ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో రెస్పాన్సివ్ ప్రసాద్, శివ అక్కడికి చేరుకొని చాకచక్యంగా నాగుపాముని పట్టుకొని సురక్షితంగా స్థానిక అటవీ ప్రాంతంలోకి వదిలిపెట్టారు ఈ సందర్భంగా ఎక్కడైనా విష సర్పాలు, కనిపిస్తే తమ రెస్పాన్సివ్ కి తెలియపరిస్తే వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని వాటిని పట్టుకుంటామని ప్రజలు ఎవరు భయాందోళన చెందవలసరం లేదని తెలియజేశారు.

సంక్రాంతి సంబరాలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రామభూపాల్ రెడ్డి తనయుడు ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి



గిద్దలూరు పెన్ పవర్ జనవరి 15
 రాచర్ల మండలంలోని అనుమలవీడు గ్రామంలో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సంక్రాంతి కనుమ నాడు రామలయంలో రామలవారికి శివాలయంలో పరమశివుడికి ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఆలయ ధర్మకర్తలు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పిడతల రామభూపాల్ రెడ్డి పిడతల ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహించారు. సంక్రాంతి పండుగ నాడు రామలవారికి పరమశివుడికి ప్రత్యేకంగా గ్రామంలో పాపవేట గ్రామోత్సవం నిర్వహించారు. పాపవేటను పిడతల ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో గ్రామ ప్రజలు భాగీగా పాల్గొన్నారు.

సెల్యూట్ ఇండియన్ ఆర్మీ

ఆర్మీ డే సందర్భంగా జై జవాన్ నినాదం, సంక్రాంతికి జై కిసాన్ జనవిజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు పి స్వరూప రెడ్డి...

గిద్దలూరు పెన్ పవర్ జనవరి 15
 భారత సైన్యం పరాక్రమాన్ని, ధీరత్వాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ, వారి త్యాగాలను స్మరిస్తూ మనస్ఫూర్తిగా వారికి సెల్యూట్ చేద్దాం అని జన విజ్ఞానవేదిక రాష్ట్ర నాయకులు పి. స్వరూప రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు ఆర్మీ డే సందర్భంగా జనవిజ్ఞాన వేదిక లో జరిగిన కార్యక్రమంలో స్వరూపరెడ్డి మాట్లాడుతూ మన దేశంలో నివసించే ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతిరోజు దైర్యంగా, స్వేచ్ఛగా బతికున్నామంటే దానికి ప్రధాన కారణం మనభారత సైన్యం అన్నారు మన దేశ సైనికులు తమ ప్రాణాలను ఘణంగా పెట్టి, మనల్ని కంటికి రెప్పలు కాపాడుతున్నారని. మంచి కొండల్లో, గడ్డకట్టే చలిలో, ఎడారుల్లో, లోయల్లో, జోరు వర్షాలలోను నిద్రాహారాలు మాని మనందరికీ రక్షణ కల్పిస్తున్న మన సైనికులకు సెల్యూట్ చేద్దామంటూ పేర్కొన్నారు. భారత మాజీ ప్రధాని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి జవాన్, జై కిసాన్ అనే నినాదాన్ని ఇచ్చారని. దేశం లోపల రైతులు పంటలు పండించి, ప్రజల ఆకలిని తీర్చుతున్నారని. అదే విధంగా దేశ సరిహద్దుల్లో సైనికులు నిరంతరం పహారా కాస్తూ, ప్రజలకు రక్షణ కల్పిస్తున్నారని. అటువంటి సైనికులకు మంచి జీతం, గౌరవం ఇవ్వాలని అవసరం ఉందన్నారు. 1948 లో చిట్టచివరి బ్రిటిష్ కమాండర్ సర్ ఫ్రాన్సిస్ బచ్చర్ నుంచి భారతీయ సైన్యం తొలి కమాండర్-ఇన్-చీఫ్ గా లెఫ్టినెంట్ జనరల్ కె.ఎం.కరియప్ప బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అందుకు గుర్తుగా ప్రతి సంవత్సరం “జనవరి 15 వ తేదీన “ - “ ఆర్మీ డే “ ని నిర్వహిస్తారు. ఆ రోజున దేశ



రాజధానిలో ఆరు ఆర్మీ కమాండర్ ప్రధాన కార్యాలయాల్లో పెరట్లు, ఇతర మిలటరీ షోలు నిర్వహిస్తారు మనదేశ ప్రజల పరిరక్షణకోసం తమ జీవితాలు త్యాగం చేసిన అమరసైనికులకు ఈ సందర్భంగా నివాళులర్పిస్తారు. భారత దేశ ప్రజాస్వామ్యం కోసం స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు ఎంతటి ముఖ్యమయిన పాత్రను అప్పోషించారో, భారత సైన్యము కూడా అంతే సమానపాత్ర పోషించింది పేర్కొన్నారు. జనరల్ కోదండర మాదప్ప కరియప్ప స్వదేశీయులతోను, బ్రిటిష్లతోనూ సత్సంబంధాలు కలిగివుండి జనరల్ రాయ్ బచ్చర్ నుంచి తొలికమాండర్ ఇన్-చీఫ్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత సైన్యము సరిహద్దుల్లోను, ప్రకృతి వైపరీత్యాలలోనూ అనేకవిధాల పోరాడింది. పోరాడుతూనే ఉంది. భార్య కాలంలో రాజులు రథాలు, గుర్రాలు, ఏనుగులపై నుంచి యుద్ధం సాగించడమే కాకుండా నేలపై నుంచి కూడా యుద్ధం చేసారని. ప్రాచీన భారతీయ సాహిత్యంలో, రాజకీయాల్లో యుద్ధాల ప్రస్తావనలు ప్రముఖం గా కనిపిస్తాయన్నారు.



చంద్రగుప్త మౌర్యులు కాలంలోని సైన్యాన్ని ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించుకోవాలి. అనాటి సైనిక చరిత్రకు ‘ అర్థశాస్త్రం ‘ ఓ ప్రముఖ దర్శనం లాంటిది. కలిగిన రాజుల కాలంలో యుద్ధభూమిలోకి ఏనుగులు వచ్చాయని. ఇవి 17 వ శతాబ్దికా సాగాయన్నారు. మౌర్యులు కాలంలో శాంతి స్థాపన జరిగినదని. అకోకుడు శాంతిని కోరుకున్నాడని. బుద్ధుడి బాటలో ఆయన నడిచారన్నారు. మధ్య యుగంలో రాజ్యాల రక్షణ కోసం సైన్యము, సైనిక అవసరాలు, ఆయుధాలు పెరుగుతూ వచ్చాయన్నారు. కాలక్రమేణా దేశంలో బ్రిటిష్ ఆదిపత్యం పెరిగింది అనేక స్వాతంత్ర్య సమరాల అనంతరం బ్రిటిష్ల నుంచి స్వేచ్ఛ పొందిన నేటి భారత సైన్యము పరిధి భాగా పెరిగినదన్నారు. రక్షణ వ్యయం కూడా పెరిగింది. సరికొత్త సాంకేతిక పరిజ్ఞానముతో వ్యక్తిగత జీవితాలు పణంగా పెడుతూ దేశాన్ని అన్నివిధాలా కాపాడుతూ ఆపదల్లో ఆదుకునే భారత సైన్యానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృతజ్ఞతతో వారిని గౌరవిస్తూ దేశవ్యాప్తం గా ఆర్మీ డేను గర్వంగా జరుపుకుంటాం అన్నారు. అదే సమయంలో ప్రభుత్వాల కూడా వారికి తగిన ఉద్యోగ భద్రతను కల్పించాలని. వారికి తాత్కాలిక ప్రతిపదిన గాకుండా, శాశ్వత ప్రాతిపదికన ఉద్యోగాలు ఇవ్వాలన్నారు.

కోన పల్లెలో వైభవంగా తిరుమలనాథ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు పూజలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల కుటుంబసభ్యులు



తేనెవారిపేట, పెన్ పవర్ జనవరి 15:
 సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని మండలంలోని కోనపల్లి గ్రామంలో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించే తిరుమలనాథ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు వైభవంగా నిర్వహించారు. కనుమ పండుగ పురస్కరించుకొని గిద్దలూరు శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులు బుధవారం ఉదయం తేనెవారిపేట మండలం కోనపల్లి గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మీ తిరుమలనాథ స్వామి వారిని కుటుంబ సమేతంగా దర్శించుకుని ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే కుటుంబ సభ్యులకు ఆలయ పూజారులు, కమిటీ



సభ్యులు, వేదపఠాంతులు, మేళతాలాలతో ఘన స్వాగతం పలికి స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ వారు ఏర్పాటు చేసిన స్వామి వారి గ్రామోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మండల నాయకులు మరియు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే స్వామివారిని మండలంలోని పలు గ్రామాల ప్రజలు దర్శించుకుని స్వామివారిది తీర్థప్రసాదలు స్వీకరించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలవకుండా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశారు.

మెడికల్ షాపును ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి



పలేటివారిపాలెం పెన్ పవర్ జనవరి 15
 మండలంలోని పోకూరు గ్రామంలో శ్రీ మణికంఠ మెడికల్ అండ్ ఫ్యాస్టీ ఫామ్ ను ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు రిట్టిన కట్ చేసి ప్రారంభించారు. షాప్ నిర్వాహకులు శ్రీరామ్ అవినాష్, బాలకృష్ణ ఆచార్య మేరకు ఎమ్మెల్యే ఇంటూరి నాగేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలేటివారిపాలెం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు మాదాల లక్ష్మీనరసింహ, ఘట్టమనేని లక్ష్మీ నరసింహ, సోమినేని తిరుమలరావు, నల్లమాతు రవీంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన వీరవనేని వెంకన్న చౌదరి



దొనకొండలో జనవరి 15 పెన్ పవర్
 మండలంలో నరసింహనాయుడుపాలెం జొన్నలగడ్డ జై రావు సన్యాస్ చెన్నకేశవ 70 సంవత్సరముల అలాల మరణం పట్ల దర్శి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి గొట్టిపాటి లక్ష్మీ మరియు లతల సాగర్ ఆదేశాల మేరకు మండల టిడిపి నాయకులు వీరవనేని వెంకన్న చౌదరి స్పందించి మట్టి ఖర్చుల నిమిత్తం 10,000 ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించి నివాళులు అర్పించారు కుటుంబ సభ్యులలో 7 సంవత్సరాలు వయసు కలిగిన మతి స్థిమితం లేని మనుమడు పింగళి కొరకు ఎదురుచూస్తున్నట్లు అతని పట్ల సానుభూతి చూపింపి కుటుంబం పరిస్థితి అడిగి పలు విషయాలను తెలుసుకొని వారు ఆర్థికంగా వెనుకబడి ఉన్న కుటుంబం కోతమేర సహాయం చేయగలనట్లు ప్రభుత్వం తరఫున రావాల్సిన రాయితీలను పొందేందుకు నా వంతుగా సహకరిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరవనేని వెంకన్న చౌదరి బాబు, మండల టిడిపి నాయకులు షేక్ సుభాని, సింగం నేని



హనుమంతరావు, రామగిరి మీరావాలి, పురుషోత్తం సత్యానందం, బత్తుల బాలయ్య, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఏబీఎన్ టీం ఘనవిజయం

పెద్ద దోర్నాల పెన్ పవర్ జనవరి 15
 యుర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గం క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో యుర్రగొండపాలెం శాసనసభ్యులు శ్రీ తాటిపల్లి చంద్రశేఖర్ గారి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న వైఎస్.ఆర్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో బుధవారం జరిగిన మూడవ మ్యాచ్ లో దోర్నాల ఏబీఎన్ టీం మొదట బ్యాటింగ్ లో 40 పరుగులు చేసి తన ఆధ్యతమైన బౌలింగ్ తో యుర్రగొండపాలెం అంబేద్కర్ 11 బుల్లెట్స్ టీం 24 పరుగులతో కట్టడి చేసి 16 పరుగులతో తేడా తో దోర్నాల ఏబీఎన్ టీం ఘన విజయం సాధించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ఎస్ మండల కమిషనర్ గంటా. వెంకట రమణారెడ్డి, క్రికెట్ అభిమానులు క్రికెట్ సభ్యులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

